



Goczałkowice - Zdrój dn. 19.06.2024r.

DFS.382.2.2024.ESM
ZD/ ...12.72...../2024

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie zaproszenia do złożenia oferty na dostawę w ramach wyodrębnionych pakietów drobnego sprzętu medycznego oraz odzieży ochronnej 1 x raz użytku, materiałów opatrunkowych oraz testów dla potrzeb Uzdrowiska Goczałkowice – Zdrój (znak sprawy: DFS.382.2.2024.ESM)

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęło zapytanie do zaproszenia na które Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pakiet 1 pozycja 1-4

Czy Zamawiający dopuści strzykawki 3-cz. bez rozszerzenia skali nominalnej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 1 pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści strzykawki 3-cz. 20ml pakowane a'50 szt. i wycenę za opakowanie a'50 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 1 pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści strzykawki 50ml z rozszerzeniem skali nominalnej do 60ml?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 1 pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści igły iniekcyjne 0,4mm x 19mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 1 pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści igły iniekcyjne 0,45mm x 22mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie. Zamawiający nie dopuszcza.



UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE-ZDRÓJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

43-230 Goczałkowice-Zdrój • ul. Uzdrowska 54 • woj. śląskie

• Sekretariat: tel. (32) 449 21 01, fax.: (32) 449 21 17 • www.gozdroj.pl • e-mail: sekretariat@gozdroj.pl

• Centrala telefoniczna.: (32)449 20 00

NIP 6381811134 • Regon 000291888 • Nr KRS 0000527775 Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy KRS
Kapitał Zakładowy: 89.705.000,00 zł wniesiony w całości ING Bank Śląski S. A. O/Pszczyna Nr 14 1050 1315 1000 0001 0136 6839





Pakiet 1 pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści igły iniekcyjne 0,5 mm x 25mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza. Igły iniekcyjne o wymiarach 0,5 mm znajdują się w Pakiecie 1 pozycja 8.

Pakiet 1 pozycja 15-17

Czy Zamawiający dopuści bezpieczne kaniule dożylnie z filtrem hydrofobowym pełniącym rolę zastawki, zabezpieczającym przed wypływem krwi po wprowadzeniu kaniuli do naczynia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 1 pozycja 19

Czy Zamawiający dopuści bezpieczny przyrząd do infuzji z standardowym filtrem 0,5µm o wysokiej skuteczności, odstępując tym samym od badań potwierdzających skuteczność w rozumieniu def. NIOSH (tj. skuteczności filtracji BFE, VFE min. 99,99999%)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 1 pozycja 19

Czy Zamawiający dopuści bezpieczny przyrząd do infuzji z elastyczną komorą kroplową (nie dzieloną)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 1 pozycja 19

Czy Zamawiający oczekuje przyrządu z standardowym ostrym kolcem ściętym ołówkowo czteropłaszczyznowo?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający takiego przyrządu oczekuje.

Pakiet 1 pozycja 19

Czy Zamawiający oczekuje przyrządu z hydrofilowy filtr cząsteczkowy Liquid Lock o wielkości oczek 8 µm, automatycznie zatrzymujący przepływ po opróżnieniu komory?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 1 pozycja 19

Czy Zamawiający oczekuje przyrządu do infuzji z komorą kroplową o dł. 6cm (5,5cm w części przezroczystej) w której widoczność poziomu płynu oraz szybkości infuzji, jest zdecydowanie lepsza niż w przyrządach wyposażonych w krótszą komorę?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wymaga ale dopuści również.





Pakiet 1 pozycja 19

Czy Zamawiający oczekuje przyrządu do infuzji z odpowietrznikiem z filtrem przeciwbakteryjnym zamykany kolorową (niebieską) klapką w opakowaniu z niebieskim kodem identyfikującym rodzaj przyrządu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający takiego przyrządu oczekuje.

Pakiet 1 pozycja 19

Czy Zamawiający oczekuje przyrządu z zaciskiem rolkowym wyposażonym w pochewkę na igłę biorczą, która umożliwi prawidłowe zabezpieczenie kolca biorczego po wyciągnięciu z opakowania z płynem, chroniąc personel przed ryzykiem zakłucia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wymaga ale dopuści również.

Pakiet 1 pozycja 19

Czy Zamawiający oczekuje przyrządu wyposażonego w zacisk rolkowy z uchwytem, umożliwiającym bezpieczne podwieszenie drenu, bez zamknięcia jego światła, zapobiegając kontaminacji łącznika Luer Lock przyrządu, minimalizując ryzyko wprowadzenia zakażenia u pacjenta.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wymaga ale dopuści również.

Pakiet 1 pozycja 20

Czy Zamawiający dopuści zestaw do ośrodkowego pomiaru ciśnienia żylnego składający się z osobno pakowanego przyrządu do infuzji oraz zestawu do ośrodkowego monitorowania ciśnienia żylnego zawierającego skalę w formie rurki manometru zakończonej filtrem hydrofobowym, z podziałką w zakresie -3 do +36 mmH₂O oraz umieszczoną wewnątrz czerwoną kulką. Skala połączona ze standardowym kranikiem trójdrożnym z drenem o długości 105cm zabezpieczonym koreczkiem i wyposażonym w dodatkowy port do podawania leków. W zestawie uchwyt do zamocowania skali na stojaku wyposażony w czerwony ramię do ustalenia poziomu "0" oraz dodatkowa gumka mocująca ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 2 pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści pojemnik na mocz 100ml?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.



UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE-ZDRÓJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

43-230 Goczałkowice-Zdrój • ul. Uzdrowska 54 • woj. śląskie

• Sekretariat: tel. (32) 449 21 01, fax.: (32) 449 21 17 • www.gozdroj.pl • e-mail: sekretariat@gozdroj.pl

• Centrala telefoniczna.: (32)449 20 00

NIP 6381811134 • Regon 000291888 • Nr KRS 0000527775 Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy KRS
Kapitał Zakładowy: 89.705.000,00 zł wniesiony w całości ING Bank Śląski S. A. O/Pszczyna Nr 14 1050 1315 1000 0001 0136 6839





Pakiet 2 pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści wycenę pojemników na kał za opakowanie a'250 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 2 pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści wycenę pokrywy za opakowanie a'100 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 2 pozycja 8

Czy Zamawiający dopuści wycenę kaczek za opakowanie a'100 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 2 pozycja 9

Czy Zamawiający dopuści nerki o max. pojemności 900ml?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 2 pozycja 9

Czy Zamawiający dopuści wycenę nerek za opakowanie a'300 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 2 pozycja 13

Czy Zamawiający dopuści cewnik Foley CH10-20 obustronnie silikonowany z przewodnicą ułatwiającą cewnikowanie (dla cewników w rozmiarze CH6, CH8, CH10), do stosowania do 7 dni, pakowane podwójnie – wewn. foliowe, zewn. papier-folia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.





Pakiet 3 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści elektrody EKG w rozmiarze 36x48mm? Pozostałe parametry zgodnie z SWZ

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie. Zamawiający nie dopuszcza.

Pakiet 3 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści elektrody EKG w rozmiarze 42x56mm? Pozostałe parametry zgodnie z SWZ

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 3 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści elektrody o średnicy 50mm? Pozostałe parametry zgodnie z SWZ

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 3 pozycja 2

Zwracam się z prośbą o doprecyzowanie czy Zamawiający oczekuje żelu niezawierającego aldehydu mrówkowego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z formularzem asortymentowo-cenowym, niesterylny żel do transmisji ultradźwięków, nieuczulający, pozbawiony formaldehydów, bez PVC, bez soli

Pakiet 3 pozycja 3-4

Czy Zamawiający oczekuje papieru oryginalnego gwarantującego najwyższą jakość wydruku i pełną kompatybilność?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wymaga ale dopuści również.

Pakiet 3 pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści wycenę papieru do EKG za opakowanie a'5 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 3 pozycja 6

Czy Zamawiający dopuści wycenę papieru do EKG za opakowanie a'10 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?



UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE-ZDRÓJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

43-230 Goczałkowice-Zdrój • ul. Uzdrowska 54 • woj. śląskie

• Sekretariat: tel. (32) 449 21 01, fax.: (32) 449 21 17 • www.gozdroj.pl • e-mail: sekretariat@gozdroj.pl

• Centrala telefoniczna.: (32)449 20 00

NIP 6381811134 • Regon 000291888 • Nr KRS 0000527775 Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy KRS
Kapitał Zakładowy: 89.705.000,00 zł wniesiony w całości ING Bank Śląski S. A. O/Pszczyna Nr 14 1050 1315 1000 0001 0136 6839





Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 4 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści cewnik do odsysania z otworami naprzemianległymi?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 4 pozycja 3-7

Czy zamawiający oczekuje wyrobu sterylnego (jałowego) pozbawionego zdolnych do życia drobnoustrojów w ich formach wegetatywnych jak i przetrwalnikowych, którego jałowość osiągana jest poprzez proces sterylizacji (tutaj wpisać np. tlenkiem etylenu), tym samym bezpiecznego dla pacjenta, minimalizującego ryzyko wprowadzenia zakażenia w drogi oddechowe?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający oczekuje wyrobu sterylnego.

Pakiet 4 pozycja 6

Czy Zamawiający dopuści maski z nebulizatorem 8ml? Pozostałe parametry zgodnie z SWZ

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 4 pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści rurki intubacyjne z podwójnym znacznikiem głębokości w postaci półpiersiemi?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 5 pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści pojemniki 0,7l płaski (owalny)?



UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE-ZDRÓJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

43-230 Goczałkowice-Zdrój • ul. Uzdrowska 54 • woj. śląskie

• Sekretariat: tel. (32) 449 21 01, fax.: (32) 449 21 17 • www.gozdroj.pl • e-mail: sekretariat@gozdroj.pl

• Centrala telefoniczna.: (32)449 20 00

NIP 6381811134 • Regon 000291888 • Nr KRS 0000527775 Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy KRS

Kapitał Zakładowy: 89.705.000,00 zł wniesiony w całości ING Bank Śląski S. A. O/Pszczyna Nr 14 1050 1315 1000 0001 0136 6839



Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 5 pozycja 6

Czy Zamawiający dopuści pojemniki 1l okrągłe?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 6 pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści wycenę kieliszków za opakowanie a'90 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 6 pozycja 4

Czy Zamawiający oczekuje kieliszków wolnych od bisfenoli?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający oczekuje.

Pakiet 6 pozycja 6

Czy Zamawiający dopuści pęsetę sterylną?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 6 pozycja 7-8

Czy Zamawiający dopuści wycenę wzierników za opakowanie a'100 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 6 pozycja 9

Czy Zamawiający dopuści tackę o wymiarach: szerokość: 32,5 cm, długość:43 cm, wysokość 6 cm? Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 6 pozycja 12

Czy Zamawiający dopuści wycenę skalpeli bezpiecznych za opakowanie a'25 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości i zaokrągleniem w górę do pełnego opakowania handlowego?



UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE-ZDRÓJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

43-230 Goczałkowice-Zdrój • ul. Uzdrowska 54 • woj. śląskie

• Sekretariat: tel. (32) 449 21 01, fax.: (32) 449 21 17 • www.gozdroj.pl • e-mail: sekretariat@gozdroj.pl

• Centrala telefoniczna.: (32)449 20 00

NIP 6381811134 • Regon 000291888 • Nr KRS 0000527775 Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy KRS
Kapitał Zakładowy: 89.705.000,00 zł wniesiony w całości ING Bank Śląski S. A. O/Pszczyna Nr 14 1050 1315 1000 0001 0136 6839



Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 6 pozycja 14

Czy Zamawiający dopuści wycenę skalpeli bezpiecznych za opakowanie a'50 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości i zaokrągleniem w górę do pełnego opakowania handlowego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza. Pakiet 6 pozycja 14 dotyczy innego asortymentu.

Pakiet 6 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści podkład papierowy o długości 50m, z przeliczeniem zamawianej ilości na 64szt?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 6 pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści podkład papierowy o długości 80m, z przeliczeniem zamawianej ilości na 150 szt?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 10 pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści kompresy pakowane op=50 x 2 kompresy z przeliczeniem zamawianej ilości na 20 opakowań?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 10 pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści kompresy pakowane op=50 x 2 kompresy z przeliczeniem zamawianej ilości na 13 opakowań?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 10 pozycja 8

Czy Zamawiający dopuści gazę o powierzchni 1m2?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.





Pakiet 10 pozycja 9

Czy Zamawiający dopuści gazę o powierzchni 0,5m²?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 10 pozycja 14-15

Czy Zamawiający dopuści opaski o właściwościach kohezyjnych o rozciągliwości 100-140%?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 10 pozycja 14-15

Czy Zamawiający dopuści opaski o właściwościach kohezyjnych o rozciągliwości 60%?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie. Zamawiający nie dopuszcza.

Pakiet 10 pozycja 21, 22

Czy Zamawiający ma na myśli przylepiec o długości 5m?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak.

Pakiet 10 pozycja 21, 22, 23, 24, 25, 32, 33

Czy Zamawiający dopuści przylepiec z klejem akrylowym?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 10 pozycja 23, 24, 25

Czy Zamawiający dopuści przylepiec z tkaniny bawełnianej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 10 pozycja 23, 24, 25

Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu pojedynczego pakowania przylepców.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający odstępuje od wymogu pojedynczego pakowania przylepców.



UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE-ZDRÓJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

43-230 Goczałkowice-Zdrój ● ul. Uzdrowska 54 ● woj. śląskie

● Sekretariat: tel. (32) 449 21 01, fax.: (32) 449 21 17 ● www.gozdroj.pl ● e-mail: sekretariat@gozdroj.pl

● Centrala telefoniczna.: (32)449 20 00

NIP 6381811134 ● Regon 000291888 ● Nr KRS 0000527775 Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy KRS
Kapitał Zakładowy: 89.705.000,00 zł wniesiony w całości ING Bank Śląski S. A. O/Pszczyna Nr 14 1050 1315 1000 0001 0136 6839





Pakiet 10 pozycja 23

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie handlowe zawierające 24 szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 10 pozycja 24

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie handlowe zawierające 12 szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 10 pozycja 25

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie handlowe zawierające 6 szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 10 pozycja 31

Czy Zamawiający dopuści opatrunek foliowy z przecięciem prostym do mocowania kaniul w rozmiarze 5,8 x 8cm, posiadający skrzydełka wzmocnione włókniną?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 10 pozycja 36

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie handlowe zawierające 2 rolki z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 10 pozycja 42

Czy Zamawiający dopuści opatrunek w rozmiarze 9 x10cm, pakowane po 50 sztuk z przeliczeniem zamawianych ilości na 2 opakowania?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.





Pakiet 10 pozycja 42

Czy Zamawiający dopuści opatrunek w rozmiarze 6 x7cm, pakowane po 100 sztuk z przeliczeniem zamawianych ilości na 1 opakowanie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 10 pozycja 42

Czy Zamawiający dopuści opatrunek w rozmiarze 9 x15cm, pakowane po 50 sztuk z przeliczeniem zamawianych ilości na 2 opakowania?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie. Zamawiający nie dopuszcza.

Pakiet 11 pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści rękawice lateksowe o grubości na palcu 0,11mm+/-0,02, na dłoni 0,10mm+/-0,02, na mankiecie 0,07mm+/-0,02?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 11 pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści rękawice lateksowe o sile zrywania przed starzeniem min. 6,0N?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 11 pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści rękawice lateksowe z poziomem protein lateksu $\leq 30\mu\text{g/g}$?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 11 pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści rękawice nitrylowe o grubości na palcu 0,11mm+/-0,01, na dłoni 0,07mm+/-0,01, na mankiecie 0,06mm+/-0,01?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 11 pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści rękawice nitrylowe o sile zrywania przed starzeniem min. 7,5N?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.



UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE-ZDRÓJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

43-230 Goczałkowice-Zdrój • ul. Uzdrowska 54 • woj. śląskie

• Sekretariat: tel. (32) 449 21 01, fax.: (32) 449 21 17 • www.gozdroj.pl • e-mail: sekretariat@gozdroj.pl

• Centrala telefoniczna.: (32) 449 20 00

NIP 6381811134 • Regon 000291888 • Nr KRS 0000527775 Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy KRS
Kapitał Zakładowy: 89.705.000,00 zł wniesiony w całości ING Bank Śląski S. A. O/Pszczyna Nr 14 1050 1315 1000 0001 0136 6839





Pakiet 11 pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści rękawice nitrylowe pakowane a'200sztuk z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza tylko i wyłącznie w sytuacji, gdy opakowanie zewnętrzne oferowanych rękawic byłoby kompatybilne z uchwytami na rękawice z Pakietu 6 pozycja 15-16.

Pakiet 11 pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści rękawice winylowe o sile zrywania przed starzeniem min. 3,6N?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 11 pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści rękawice odpowiednie do kontaktu z żywnością zgodnie z Rozporządzeniem Komisji (WE) nr 10/2011 z dnia 14 stycznia 2011 r. w sprawie materiałów i wyrobów z tworzyw sztucznych

przeznaczonych do kontaktu z żywnością oraz Rozporządzeniem (WE) nr 1935/2004 Parlamentu Europejskiego I Rady z dnia 27 października 2004 r. w sprawie materiałów i wyrobów przeznaczonych do kontaktu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 12 pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści ochraniacze na obuwiu wykonane z folii o grubości 18 mikrona?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 14 pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści mankiet o obwodzie ok. 23-35 cm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 14 pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści mankiet o obwodzie ok. 32-42 cm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.



UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE-ZDRÓJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

43-230 Goczałkowice-Zdrój • ul. Uzdrowska 54 • woj. śląskie

• Sekretariat: tel. (32) 449 21 01, fax.: (32) 449 21 17 • www.gozdroj.pl • e-mail: sekretariat@gozdroj.pl

• Centrala telefoniczna.: (32)449 20 00

NIP 6381811134 • Regon 000291888 • Nr KRS 0000527775 Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy KRS

Kapitał Zakładowy: 89.705.000,00 zł wniesiony w całości ING Bank Śląski S. A. O/Pszczyna Nr 14 1050 1315 1000 0001 0136 6839





UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE-ZDRÓJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

43-230 Goczałkowice-Zdrój • ul. Uzdrowska 54 • woj. śląskie

• Sekretariat: tel. (32) 449 21 01, fax.: (32) 449 21 17 • www.gozdroj.pl • e-mail: sekretariat@gozdroj.pl

• Centrala telefoniczna.: (32)449 20 00

NIP 6381811134 • Regon 000291888 • Nr KRS 0000527775 Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy KRS
Kapitał Zakładowy: 89.705.000,00 zł wniesiony w całości ING Bank Śląski S. A. O/Pszczyna Nr 14 1050 1315 1000 0001 0136 6839





Pakiet 14 pozycja 6

Czy Zamawiający dopuści stetoskop z głowicą wykonaną z aluminium?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 14 pozycja 6

Czy Zamawiający dopuści stetoskop z głowicą o średnicy ok. 42mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Pakiet 14 pozycja 10

Czy Zamawiający dopuści pulsoksymetr o zakresie pomiaru SpO_2 : 35% ~ 100% i dokładności pomiaru SpO_2 : $\pm 2\%$ (80% ~ 100%); $\pm 3\%$ (70% ~ 79%); Zakres pomiaru pulsu: 25 ~ 250 bpm i dokładności pomiaru pulsu: ± 2 bpm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści również.

Z poważaniem

UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE-ZDRÓJ Sp. z o.o.
43-230 Goczałkowice-Zdrój
ul. Uzdrowska 54
KIEROWNIK DZIAŁU FARMACJI SZPITALNEJ
tel. (32) 449 20 84
NIP 6381811134 REGON 000291888
dr n. farm. Ewa Słodczyk-Mańkowska



UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE-ZDRÓJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
43-230 Goczałkowice-Zdrój • ul. Uzdrowska 54 • woj. śląskie

• Sekretariat: tel. (32) 449 21 01, fax.: (32) 449 21 17 • www.gozdroj.pl • e-mail: sekretariat@gozdroj.pl
• Centrala telefoniczna.: (32)449 20 00

NIP 6381811134 • Regon 000291888 • Nr KRS 0000527775 Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy KRS
Kapitał Zakładowy: 89.705.000,00 zł wniesiony w całości ING Bank Śląski S. A. O/Pszczyna Nr 14 1050 1315 1000 0001 0136 6839

